F1 F2 F3 F4
155 1:5 1:5 1:5
Stalsiala CHS @ 88.9x4.5mm
o TR T Stalbiti HE100B
1,30 ’|
- l_'—_?l ! ) )
b1 . M12 limbolti limdur i undirst6du
M16 boltar komi i gegn med Hilti HIT HY 150 eda sambearilegu
Stalbiti HE100B gllg med 48 mm gaddaskinnu
= Il Y |
BT A - Eyra s0did vid bita ks " bansteypa undir silu
- /——L 0 I Biti sodin vid silu | Lo -
= 8mm flatstal sodid / [
- vid slu og bita \
© © Biti sodin vid flatst] i Stalsila CHS @ 88.9x4.5mm
Stalbiti HE100B S
9 / M12x120 miirboltar
< L~
o © S
= Stalbiti HE160B
P 5
o @ (@ m\}/ /
100 ]
O
2 100 B sl o Stalsiila sodin vid flatstil
200 = 8l]
3O O
8mm flatstal s03id g 30 140 30
vid siilu og bita 200
~~{_Stalstila CHS & 88.9x4.5mm

Festing 4 dregurum vid gaflvegg

1:5
/30&1’ Eyra ur 5 mm flatstili
beggja megin
g b
P M16 boltar komi i ge d b
ol | = med 48 mm gaddaskinhu
o ®
o] iy d b
Eyra s00id vid bita
r

Stalbiti HE100B

180

300

Q © @

Vinkill 180x180

50

\100 100

50

\M12x120 mirboltar

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misremi er skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad lata
hénnudi vita af misremi. Oll mal eru i millimetrum, nema

annad komi fram.

Skyringar - Steinsteypa og bendistél

Styrkleikaflokkar efnis:

Steypa:

Bendistal: B500C

C25/30-22-83-2b

f stad K10 C250 grindar i sékkul er heimilt ad nota 6 mm net
med 150 mm moskvum. Ef pad er gert skal bata vid 2 K12
steyputeinum efst i sokkul. Einnig er heimilt ad nota 6 mm
net med 150 mm moskvum i stad K10 C250 grindar i plétu.

Br. nr.| Dags. Af. | Breyting

@

@ .
Brjansstadir -l
Skeidum 163
Burdarvirki 5
Kjallaraveggir og festingar A2
Dags: 7~ v 1:5 |[Hann: GBS

154205

020162-3099 ” V.nr: 05 081 ||Tcikn: -

=
-

vG S

VERKFRADISTOFA

GUPJONS PB. SIGFUSSONAR EHF.

800 SEeELFOSSI
S: 482 2805, F: 482 3818

NETFANG: VES(@VEs.Is

AUSTURVEGI 42, 2.H&ED,




